

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Долгожданный выход из френдзоны

Всем привет! В последнее время все реже нахожу что-то стоящее в разделе эротических рассказов и потому, решил начать делиться своими историями из личной жизни. Меня зовут Кирилл, мне 29, я среднего роста, совершенно обычной внешности.

История, о которой хочу поведать началась несколько лет назад, я сидел в тиндере и свайпал разных девушек, кого влево, кого вправо. В очередной непримечательный раз, я наткнулся на что-то стоящее. Вика — невысокая с отменной фигурой девушка, красивое лицо с большими глазами и пухлыми губами сразу заставило меня сфокусироваться и жадно впитать в каждую фотографию. Разумеется, я с замиранием сердца свайпнул вправо и о чудо, у нас вышло совпадение.

Не буду долго утомлять деталями нашего полноценного знакомства. После некоторого количества встреч я был влюблен, а она меня жестко френдзонила и через какое-то время, мы правда подружились и действительно ни о каких возможных романтических связях не могло быть и речи. Когда мы где-то виделись или собирались вместе вдвоем или с компанией, мы общались как друзья, но я конечно всегда хотел от неё намного большего. Особенно мне нравились её пухлые (натуральные) губы. Они были не огромные, а наоборот, её желанный ротик казался очень маленькими и порою я ловил себя на мысли о том, как приставляю к этим губкам свой член.

Она была такой человек, что спокойно, совсем неожиданно и не запланировано могла позвонить и сказать, пошли пойдём попьем кофе. Иногда, я шел, иногда в силу обстоятельств нет. За несколько лет, у нас появилось много общих друзей, и один из таких друзей устраивал тусовку у себя на квартире. Вику тоже пригласили, но она как всегда где-то пропадала и заявила в самый разгар вечера. Мы играли в мафию, народу было много и меня быстро убили и я встал из-за стола, оставив Как раз в этот момент, приехала Вика, я открыл ей дверь встретил, в общем, все как полагается. Мы с Викой наблюдали за игрой, разговаривали, смеялись и через какое-то решили выйти в подъезд, чтобы она могла покурить. Она шла впереди, поэтому я мог хорошенько её рассмотреть, короткое кожаное платье было надето поверх водолазки, черные колготки, конечно осень на дворе. У Вики была не самая большая грудь, двоечка, не больше, но абсолютно притягательная задница.

Когда мы вышли на лестничную площадку и двинулись к балкону, она сказала, что знает почему меня убили, что у меня все на лице написано. Я возмутился и мы весело заспорили. Я ей предложил:

Если ты знаешь, все о чем я думаю, то давай — скажи о чем вот сейчас?

В этот момент я смотрел на её лицо и в особенности на губы. Пытаясь сделать самое невинное лицо на свете, я чувствовал, что внизу начинается какое-то волнение. Вика, немного сощурилась взгляд считывала мой фейс. Я глядя в её лицо, старался одновременно не заржать и не думать о том, как хочется рывком опустить её на колени и высвободив член приставить его к её губам.

Пауза затягивалась... Наконец, она несколько посерьезнев, сказала:

Ты что, сейчас думаешь о сексе? Со мной?

Был какой-то миг, в котором я думал засмеяться и сказать, что конечно нет, но почему-то он быстро прошёл и я внезапно очень строго и с серьезным видом, коротко ответил:

Да.

Я читал в книжках, что бывают какие-то переломные моменты в отношениях между мужчиной и женщиной, в безответной любви, но до этого момента я не испытывал такие моменты сам, а между тем, он был именно таким.

После моего ответа я сделал шаг вперед, а она инстинктивно назад. Может она была права и действительно видит о чем, я думаю и чего хочу на самом деле. Я хотел её и видимо, в тот момент я обезумел. Она сделала еще шаг назад, но я преодолел разделявшее нас расстояние очень быстро.

Я обхватил левой рукой ее затылок и жадно впился в её губы. Было невероятно ощутить вкус и объем этих пухлых прелестей, о которых я так долго мечтал. Я больно укусил нижнюю губу и разжав свои губы я с силой надавил левой рукой ей на голову, как бы давая понять, что я от неё хочу. Она сопротивлялась, что-то говорила, но она уже была не в состоянии помешать мне получить то, что я хочу. Правой рукой я расстегнул ремень и наконец освободил свой уже практически вставший член. Вика стояла на коленях, на холодном подъездном полу, а уровне глаз раскачивался мой член. Она начала брыкаться своими руками, я отвесил ей пощёчину, получилось очень жестко, воспользовавшись её состоянием я быстро направил член прямо ко рту. Она не брала его, тогда я снова уже левой рукой, залепил ей пощечину, уже левой рукой и она от возмущения, видимо желая что-то сказать открыла рот и я миновав преграду вошел в её ротик. Она чуть не подавилась, но мне уже было все равно, я обхватил её за косичку и стал просто трахать её рот.

Мое возбуждение было таким мощным, что я не думал ни о чем и ни о ком, я ебал свою хорошую подругу в рот прямо на полу подъезда, как какую-то шлюху. Через какое-то время, я уловил её покорность и вынул член изо рта, стал шлепать им по всему лицу, по щекам, водил по окружности её губ, не встречая сопротивления я делал с ее милым личиком, что хотел. Я снова засунул ей член и сказал, чтобы она сосала. На удивление, она начала это делать сама, в этот момент я сказал ей, посмотреть на меня, она подняла глаза и я снова дал ей пощечину, слабее первых разов, добавив, что она шлюшка. Я начинал чувствовать, что эта ситуация слишком кайфовая и что я уже хочу кончить, а потому вытащив член изо рта, я поднял её с колен и развернул лицом к стене. Она все еще была невероятно покорна, я приподнял платье, стянул колготки и увидел черные трусики стринги, помню, что сначала хотел сдвинуть их в сторону, но потом решил просто спустить. Я шлепнул правой рукой по обеим ее булкам, сказал выпятить зад, она послушалась, я провел рукой по заветному месту и обнаружил, что там очень влажно. Снова шлепок.

Потекла, шлюшка?

Снова шлепок.

Отвечай, сучка

Два шлепка. Шикарная задница колыхалась в ответ моим ударам. Не в силах ждать её ответа я вогнал член в её приятное лоно. Боже, как же там было узко. Как невероятно приятно. Я был готов кончить сразу. Я расставил широко ноги и чуть-чуть отошел назад, как бы вытягивая её на себя раком, она уперлась руками о стенку от моих толчков. С каждым толчком я ощущал себя все прекраснее, но Вика вроде бы не стонала, мне кажется, что она утратила себя в тот момент. Каждая секунда казалась мне последней, я разрывался между кайфом и необходимостью принять решение куда кончать, но мне не хотелось ничего решать и ничего ни у кого спрашивать, я почувствовал дрожь в её теле и тогда я решил

сосредоточиться на себе, я ощущал её прекрасное тело перед собой, ощущал её в своей власти и в этот миг я забылся, потому что подступил оргазм, я был готов кончать, меня аж изогнуло, я закачивал и закачивал, заливая её тугую писечку своим соком